

TIMPUL

PROVINCIILE

ROMANIA
 376
 Arad
 b
 fin
 a
 o
 po
 oru
 D
 bani
 ONAMENTE:
 Trei luni Lei 45
 Sase luni Lei 85
 Un an Lei 160
 Autorități și inst. particulare Lei 300

Redactor responsabil:
IONEL FILIPAȘ

Redacția și administrația:
A R A D
 Str. Nicolae Grigorescu No. 2, etaj I.
 Telefon: No. 11-82.
APARE SĂPTĂMÂNAL

Cuvinte către cei aleși

Anul nou de data aceasta ne-a dus pe lângă speranța „întru vai bine” și o seamă de schimbări printre primii cetățeni ai orașului și județului nostru.

Prin declarațiile făcute, noii conducători au lăsat să se învârtă o dorință vie de a procedea pe toată linia la o muncă efectivă pentru ca în locul vorzelor să fie faptele.

Din partenerie, dorim la fel ca toate intențiile bune întru progresul și înălțarea acestui neam românesc să le reușască stocmai. Credem însă de o dăruire să atragem atențiunea noștrilor diriguitori asupra unor păderite mai vechi și mereu uitate ale Aradului.

Întât de toate, ne gândim că la ora de acum ar fi bine să se ia la viață acțiunea cu zidirea catredrului gr. ort. române a cărei inițiativă a fost luată de părintele C. I. Icu și la care s'au asociat și bunii creștini.

Paralel cu aceasta trebuie să se ia urgentele lucrărilor în legătură cu strângerea fondurilor pentru monumentul unirii.

Să se facă apoi demersurile necesare pentru declararea orașului ca stațiune balneo-climatică, pentru obținerea reducerii de 50% pe C. F. R., astfel ca plată cu începutul primăverii să se poată beneficia și Aradul, după care să urmeze refacerea străzilor.

Ar urma apoi facerea demersurilor necesare pentru închiderea și suprimarea canalului Mureșel, care străbate fără nici un folos întreg orașul răspândind mlaștile cu microbii lor, vara.

Mai e chestiunea cu abatorul municipal, iar pe lângă toate acestea refac. cartigelor aceste focare de mizerie și crez românesc pentru care nu s'a făcut încă nimic.

Întât așa dar, un program minimal și românesc, schițat foarte sumar, care însă odată început trebuie să fie menținut permanent la suprafață pentru ca să adevăr faptele să fie reale.

Și credem că pentru aceste diriguitorii de totdeauna se vor încerca de concursul întregii populații.

I. Filipaș

dr. Eugen Barbul, prefect al județului Arad dr. Alexandru Peter sub-prefect al județului

Schimbarea de regim a fost determinat, cum era și firesc: numirea unor noi prefecti în țară.

Pentru îndeplinirea programului său de guvernare, d. prim-ministru Octavian Goga a hotărât ca să numească prefecti de județe pe șefii organizațiilor partidului național-creștin.

În consecință, prefect al județului Arad a fost numit d. dr. Eugen Barbul, șeful organizației locale a partidului dela guvern.

D.ș. nu locuiește în Arad și fiind hmat pentru alte misiuni mai înalte în guvernarea actuală, d. dr. Eugen Barbul a acceptat totuși să se stabilească la Arad — ca șef al administrației județului.

Față de atenția d-sale către arădani, ne permitem a-l ruga pe d. dr. Eugen Barbul ca să nu rămâie un prefect elector în slajba exclusivă a partidului, ci să fie un adevărat și mare părinte al județului.

Îi cunoaștem trecutul familiei și întreaga ascensiune în viața publică, garanții care ne îndreptătesc a crede că va lăsa o bună și frumoasă amintire pe urma activității din fruntea județului.

E ceea ce dorim și noi cu toată sinceritatea tineretii noastre, fiindcă vrem să schimbăm odată mentalitatea dregătorească de pe graniță și, desigur, din țara întreagă: șefii autorităților erede că țara e făcută pentru ei. De aceea, nu-i găsești mai niciodată la slujbă, fiind mereu plecați pentru întere-

se personală sau de partid. Și când îi găsești, abia de stai cu cetățenii simoli de voabă, ca și când li s'ar face rau de apronierea plebei.

Ne place să r dem că sub noua guvernare as menea moravuri de după război vor înceta.

Pe de altă parte, îi cerem d-lui prefect dr. Eugen Barbul ca, printre primile măsuri ce va lua, să fie și acestea:

Atenții deosebite față de satele noastre, prin care nu mai poți umbla de cum se face seară din cauza noroiului și-a întunerecului.

Cum trece înghețuțet, te afunzi în noroiul din sate fiindcă nimeni n'are grije să se așeze podole, cum avem noi, orașeni, asfalt.

Apoi — trebuie găsiți bani ca satele să fie luminate cel puțin până la orele când oamenii nu mai trebuie să circule pe uliți.

Primarii să fie obligați a procura lămpile necesare și să le așeze în colțurile de stradă, după felul cunoscut, fiindcă din lipsa luminii oamenii valcă unde nimeresc și adresori să întâmplă nenorociri.

În sate — să se mai închidă din cârciumi și să se deschidă case culturale, unde țărani să poată citi ziare constincios scrise și să aibă un radio, pentru ora satului și alte audții.

Apoi, să se ia măsuri pentru ca bisericile să nu mai rămâie goale în timpul slujbelor. Acolo unde prooții și dascălii nu sunt suferiți de popor, să fie trimiși alții, fiindcă e păcat ca din

cauza unui singur om, tot satul să și întoarcă fața de către Dumnezeu.

Și unde poporul e rău și păcătos, trebuie în epută o epocă de educație creștină și civică foarte intensă.

Pentru valorificarea produselor țărănilor, să se ia măsuri ca prețurile să nu le mai stabilească niște traficanți fără scrupule, pe care îi cunoaștem și care trebuie să fie scoși de pe pietele.

De sigur că sugestiile noastre formează de mult timp preocupările noului prefect al Aradului.

Dacă le repetăm, o facem pentru a arăta cetitorilor noștri idealurile pentru care scoatem această foaie săptămânală și pentru a mărturisii că lumea satelor ne este mai dragă decât ori ce, fiindcă și noi suntem dela

românesc nu s'a făcut aproape nimic în România-Mare.

Cu durere trebuie să o spunem că cei mai mulți dintre țărani noștri trăiesc ca și cei de acum câteva sute de ani. Civilizația veacului nostru se simte foarte puțin la sate.

Nu este drept însă ca, în timp ce orașenii trăiesc mai toți ca în raiu, cu atâtea conforturi la îndemână, să mai lăsăm ca țărani din atâtea sate să trăiască în cea mai întunecată stare de înapoiere.

Pentru îndreptarea acestor stări — vom lupta mereu prin aceasta foaie și cei care își vor lega numele de fapte — vor fi eligați așa cum merită de noi, indiferent din ce partid politic ar face parte.

— Ne aflăm într'o situație grea, în zile atât de grele cum națiunea n'a mai fost niciodată. Venim cu ideea curată să instaurăm în drepturile sale poporul român. Vrem o Românie a Românilor! Sub pavăza noastră, svastica, se înțelege: Christos, Rege și România a românilor. Să luptați pentru biserică strămoșească, să luptați pentru Dinastie și Regele vostru iubit și să luptați pentru ca România să fie a românilor, este tot ce poate dori un bun român. La un astfel de program cred că nu se va găsi nici un român care să nu adere. Nu admitem nimănui să stropească în Coroana care simbolizează uni-

Cuvântarea d-lui dr. Eugen Barbul la instalare

Cu ce gânduri a descins d. prefect dr. Eugen Barbul în mijlocul nostru, ne-a spus-o în cuvântarea din ziua instalării. O reproducem:

„Mulțumesc pentru călduroasele cuvinte de bun venit și pentru manifestația de simpatie ce mi-o faceți. Am venit la Arad cu sentimente de bun român, am venit la mine acasă, fiindcă această regiune nu mi este necunoscută. Cunoșc sarcina grea pe care o am, știu că sunt multe rele de îndreptat în acest județ. Prin colaborarea sinceră a d-voastră a tuturor sunt sigur că le vom îndrepta.

VIATA ARADULUI

Noua Comisie interimară a municipiului Arad

Cine sunt noii conducători ai oraşului
Cuvântările rostite la instalare

In urma dizolvării tuturor comisiilor şi comisiilor interimare comunale şi judeţene, Ministerul Interne a numit următoarea comisie interimară pentru conducerea municipiului Arad:
Preşedinte: **Dr. Nicolae Popovici.**
Vice-preşedinţi: **Teodor Grozav**, avocat, şi **Teodor Popovici**, avocat.
Membrii: **Ascaniu Crişan**, directorul liceului „Moise Nicolescu”, **Dr. Cornel Radu**, fost profesor, **Adam Dragoş**, profesor, **Ing. Vladimir Ioseanu**, inginer, **Vidiu Sârbu** şi **Prof. Virgiliu Iulian**, sculptor.

Peste ori ce convingeri politice, in Arad trebuie inaugurată o nouă viaţă, in stil şi simţire românească.
Aşteptăm de la părintele dr. Nicolae Popovici să gonească pe toţi vameşii şi fariseii de pe culoarele municipiului, ca să facă loc românilor.
Aşteptăm ca presa de pe graniţă să fie mai mult luată in seamă.
Şi in fine, aşteptăm fapte mari dela noua comisie interimară, pe care o vom susţine cu căldură atât timp cât va fi la înălţimea chesării sale.
Vrem ca Aradul să fie ceea ce a fost pe vremuri, sub stăpânire străină: un focar de naţionalism şi românism.

Arad, vin să predau serviciile gospodăreşti ale oraşului in credinţa că *de le b. nemeritaţi*”.

Cuvântarea dlui C-tin Popa

In numele funcţionarilor municipiului, d. C-tin Popa a adresat comisiei interimare următoarele cuvinte:
Domnule Preşedinte dr. Popovici. Din prilejul instalării şi preluării conducerii municipiului Arad, post de onoare, însă şi de mare răspundere, funcţionarii acestui municipiu se prezintă în faţa dvs. şi a colaboratorilor dvs. membrii ai comisiei interimare şi prin graiul meu vă zice un sincer şi românesc „bine aţi venit, in fruntea noastră”.

Adresându-se funcţionarilor le mulţumeşte pentru concursul dat, accentuând că in timpul cât a condus treburile municipiului a îngrijit ca un părinte de soartă lor şi a făcut tot ce s'a putut pentru dânsii. li îndeamnă la solidaritate şi li roagă să dea noului conducere acelaşi concurs preţios.

D. Constantin Popa a adus elogiul dlui dr. Romulus Coţoiu pentru colaborarea frumoasă din trecut.

Seria cuvântărilor a fost încheiată de d. prefect, care mai adăuga la cele rostite:

„Noi suntem puşi la dispoziţia opiniei publice şi nu publicul la dispoziţia noastră”.

Incheind cu: Dumnezeu să vă ajute!

LUCULLUS

Aviz important

Se aduce la cunoştinţa titularilor de librete dela Casa Naţională de Economii şi Cecuri Poştale, că in intervalul dela 1 Ianuarie la 31 Martie 1938, sunt obligaţi a depune libretetele de economii, la oficiile poştale din raza cărora demiciliază pentru inscrierea dobânzilor pe anul 1937.

Titularii de librete cari nu vor avea inscise dobânzile pe anul 1937, nu li se va putea face nici un fel de operaţiuni atât la depuneri cât şi la restituiri.

Diriginte: Al. Furnică

Cuvântările rostite la instalarea comisiei interimare

Noua comisie interimară a fost instalată de către d. dr. **Eugen Barbul**, prefectul oraşului, când d-şa a rostit următoarea cuvântare:
„Domnilor! Jurământul pe care l'aţi depus este un act important, pentru care vă felicit din sufletul. Venim in zile grele pentru ţara noastră, având in camera statului, având in camera noastră o grea opoziţie de inţelepciune.”
Vorbeşte apoi despre programul partidului, cerând membrii comisiei interimare ca şi tudeţele românilor neprecupeţitul

lor concurs. Dsa accentuiază din nou că actualul regim vrea să apere Coroana Regală prin sancţiuni drastice faţă de cei ce ar îndrăzni să lovească in Ea. Arad, apoi că măsurile guvernului sunt indreptate spre ridicarea nivelului român, pe toate ţările murile. In acelaş timp spune:
„Nu vrem să secătuiim şi să persecutăm pe nici un popor băştinaş conştiincios, vrem dreptate şi echitate pentru toţi.”
Pe lângă aceste idei, dsa urează Comisiei Interimare spor la muncă.

Tot cu aceeaş sinceritate cu care am mulţumit dlui dr. Coţoiu, fost preşedinte al Comisiei Interimare, vă declarăm şi promitem şi domniilor voastre de a vă da tot concursul nostru neprecupeţit, cu atât mai vârtos, că domniile voastre aţi venit in conducere cu devisa „Christos, Rege şi Neam”, iar noi, pe lângă calitatea noastră de funcţionari,

in primul rând suntem români. Când vă asigurăm domnule preşedinte şi or. Comisie Interimară de tot concursul şi devotamentul nostru vă rugăm ca şi dvs. să purcedeţi așa cum a spus erii ilustrul nostru domn prefect dr. Barbul, legal şi cu toată bunăvoinţa, căci nu mai in felul acesta se poate realiza o colaborare prodigioasă, in interesul bunului mers al serviciului.

Prezenţa dvs. in fruntea distincţiilor dvs. colaboratori, este pentru noi o cheuzăie că destinarea acestui municipiu şi românizarea lui, in toate ramurile, se vor realiza in timpul cel mai scurt, iar soarta funcţionarilor este asigurată.

Funcţionarii acestui municipiu cu aceste sentimente sincere, loiale creştineşti şi româneşti vă primeşte şi vă zice...

„La izbândă!”

Anunţarea angajaţilor

Conform dispoziţiunilor legale, fiecare intreprindere este obligată să-şi anunţe angajaţi până la 1 Februarie la inspectoratul industrial. Anunţarea se face in trei exemplare pe imprimate speciale, cari pot fi procurate la camera de comerţ şi industrie. Camera recomandă intreprinderilor, să nu aştepte până la sfârşitul termenului acordat când, din cauza aglomeraţiunii probabile nu le va rămâne timp pentru corectarea tablourilor eventual greşit întocmite.

Registre pentru devize

La camera de comerţ şi industrie din Arad, se mai găseşte un număr foarte limitat de registre de devize, cari sunt puse in vânzare cu 150 lei bucata.

Surori de caritate

Soc. „Crucea Roşie” filiala Arad, aduce la cunoştinţa cetitorilor că începerea cursurilor de surori de caritate voluntare va avea loc la 10 Ianuarie.

Cuvântarea P. C. S. dr. N. Popovici

Părintele dr. Nicolae Popovici, preşedintele comisiei interimare, rosteşte următoarea cuvântare:
„Numit in fruntea Comisiei Interimare a Municipiului Arad imi ţin de datorie, ca să aduc cu acest prilej mulţumiri mele şi a întregii comisii, al onoratului guvern, cât şi dlui prefect al judeţului, pentru încrederea cu care ne-a onorat. Le promitem că ne vom strădui să binemerităm această încredere. Mulţumesc deasemeni dlui dr. Coţoiu, fostul preşedinte, pentru cuvintele frumoase cu care ne-a întâmpinat. Il asigurăm şi pe dsa, că toate lucrurile bune începute, dar nesfârşite de dsa, le vom continua până la realizare, fiind demni urmaşi in greaua misiune gospodărească.”
Adresându-se funcţionarilor, mulţumeşte pentru concursul promis şi li asigură de sprijinul său, dar accentuiază că orice abuz va fi reprimat cu hotărâre. Expune apoi cunoscutul prog-

ram al guvernului, care in materie de gospodărie comună in seamnă o operă de refacere naţională.
Cât priveşte pe cetăţenii minoritari, dsa spune că legile ţării le asigură tratament leal de care se vor şi bucura, asta se face pe tot frontul potrivit credinţei creştineşti.

Problema economică cuprinde estinirea traiului. Descătuşarea de sub influenţa trusturilor şi alte măsuri economice sunt indreptate spre însănătoşirea vieţii economice. Descongestionarea intreprinderilor particulare de străini este deasemeni o problemă urgent de rezolvat. Revizuirea cheltuielilor oraşului şi usurarea impozitelor formează de asemenea una din preocupările noului conducere.

Toate concesiunile de utilitate publică vor fi trecute in administraţia oraşului. Dsa incheie, accentuând că va impune oraşului o gospodărie impecabilă, uşile primăriei stând deschise opiniei publice.

Cuvântarea dlui dr. Romulus Coţoiu

dr. Romulus Coţoiu, fostul preşedinte al comisiei interimare, rosteşte la instalare sa spune:
„La noi este un obicei, ul se schimbă guvernul să se peşte şi instituiască noua conde gospodărească. Aceasta e nite toate normele din ţară unele juste, Faţă de instalarea noului conduceri dela Municipiului Aradului s'au îndeplinit toate calităţile legale. Eu, din prind cetăţean al Municipiului, am fost până astăzi, devin cetăţean, care va şti să se sească dela datorie. Oraşul Arad are diferite nevoi, pe noi, comisia interimară din am căutat cu abnegaţie zără şi cu devotament să le vom in cadrul legilor.
naşul Arad are însă nevoi nu trebuie să fie puse in

funcţie de schimbările de regim politic şi care trebuiesc continuate. Aradul, cum am mai spus şi alădată, a fost totdeauna o „Meca” a românismului; fiii acestui oraş trebuie să fie vrednici de trecut, nota spirituală şi naţionalistă menţinută.”
Felicită apoi pe membrii noului comisii interimare, a căror personalitate e o cheuzăie pentru prosperitatea oraşului. In continuare spune: „Ca descendenţi ai vechii Rome, conducerea oraşului Arad trebuie să aibe totdeauna manifestări civilizate. Noi n'am cucerit nimic fără să ne manifestăm in gen constructiv şi prin felul manifestărilor noastre am îmbrăcat totdeauna nota creştinătăţii.”
— „Iată de ce — in numele fostei conduceri a Municipiului

Noul consiliu al parohiei gr. ort. române din Arad

Pentru Duminică 9 Ianuarie a. c. la orele 11:30, adică după terminarea Sf. liturghii, a fost convocat corpul electoral al parohiei gr. ort. române din Arad, pentru alegerea unui nou consiliu pe timp de șase ani.

Sedința a fost deschisă de către P. S. Sa protopopul Trăian Vățian, președintele adunării, care în câteva cuvinte relevă însemnătatea acestor alegeri insistând mai ales asupra calităților deosebite ce trebuiesc să intrunească candidații.

S'a ales apoi prin acla-

mații și într-o disciplină exemplară unica listă compusă astfel:

Iosif Moldovan, Virgil Ambruș, dr. Alex Boțioc, Raicu Luca, ing. Cărpinișan Romul, Curticean Iosif, Stan Teodor. Chirilă Iustin, Mișcuția Ilie, Albu Simion, Milancovici Ilie, Iovin Gheorghe, Marcovici Mihai, ing. Novac Eftimiu, Morgovan Gh., Pocioan Ioan. Suci Gheorghe, Iancoviciu Sveztozar, Budău Ch., Marc Vasile, Cizmaș Petru, dr. Covaciu Sever, Păulișan Mihai, Cizmaș Iosif, Stoian

Dimitrie, Palca Savu, dr. Faur D-trie, Pinteș Ilie, Rafilă Simion, Măcian Nic

Supleanți

Gomboș Gheorghe, Tăraș Ioan. Maier Ioan, George Gherman. Ilie Mihailovici, Ioan Sfăt, Iosif Cișmaș, Iacob Toma, Ilie Mânzat, Ioan Caba, Nicolae Ardelean, Gheorghe Bugariu.

Epitropi

Ioan Dan, Nicolae Truța, Pavel Rusu, Petru Barna.

Declarațiile d-lui Istrate Micescu cu privire la politica externă a României

București. Dl. Istrate Micescu ministrul de externe a României a făcut ziaristilor următoarele declarații:

„România va urmări, așa precum am arătat în momentul înstării mele la ministerul de externe, o politică credincioasă aliențelor sale, întinzând în același timp mâna în chip leal tuturor statelor. Aduș că politica externă a României este liberă de orice preocupare de politică internă. Subliniez și faptul că nădăjduim să întâlnesc ia toate țările cu care avem legături aceleași delimitări între politica internă și externă. Le-am rugat prin mijlocirea reprezentărilor lor în țara noastră să nu

se lasă influențate de știrile inexacte răspândite de o presă greșit informată. Urmărind deslegarea problemelor sale de politică internă, guvernul român rămâne credincios tratatelor care îl leagă de Franța, de Polonia de Mica Înțelegerea Balcanică, fiind a dânc devotată ideii de pace pe care este hotărâtă să o slujească cu tărie și statornicie. În această privință sunt fericit a constata că punctul meu de vedere este în deplin acord cu punctul de vedere francez pe care d. Delbos ministru de externe l-a expus în ședința senatului francez din 28 Decembrie, când a subliniat că există, atât în Franța cât și în străinătate, părerea că

politica externă a Franței este liberă de ori ce preocupare de politică internă. De asemenea ași fi fericit ca toți aceia cu care îmi propun să am convorbiri cu prilejul viitoarei mele călătorii la Geneva să rămână încredințați că vorbesc în numele României, fără nici o preocupare despre schimbările de persoane în guvernul țării noastre.

Misiunea mea va fi firește mult înlesnită, dacă presa se ocupă de politica externă în toate țările, își va da silința ca înainte de a judeca măsurile de ordin intern, să studieze într'un mod conștiincios și leal concordanța din punct pe vedere al suveranității statului român, angajamentele internaționale ale României și legislațiunea sa internă în spiritul constituției statului, după care raporturile între puterile statului și drepturile indivizibile își au temelia în respectarea drepturilor românilor în statul român”.

— Continuare din pag. II a —
risipit în nenumăratele pagini ale „Libertății”.

În ceasul, în care ne părășește vremelnice, pentru marea și greaua sa misiune, noi care îl cunoaștem nu numai dorințele de bine, inima sa generoasă, spiritul înalt de patriotism și de abnegație, în care a înțeles să muncească de aproape un sfert de veac în viața economică a țării, dar și marile sale posibilități de șef și de îndrumător, suntem fericiți de-a-l însoți de caldele noastre urări. Ele nu sunt atâtea pentru ființa sa trecătoare cât mai ales pentru această patrie, pe care prietenul nostru o va servi, suntem siguri, cu puteri sporite, cu noroc, în sensul unui

liberalism cât mai lucid, cât mai hotărât, cât mai sănătos și mai fecund, așa cum l-a înfățișat el însuși în paginile revistei noastre, și fără de care economia națională nu va putea atinge niciodată nici unul din scopurile sale înalte.

Fără surle și fără tobe, cu acea fermecătoare modestie ce-l caracterizează, dar cu o energie tenace și neostenită, cu norocul ce i-a însoțit pașii pe toate cărările vieții, Ion P. Gigurtu, suntem siguri, nu se va desminti nici în această nouă ipostază de om de guvern, într'unul din cele mai grele ceasuri ale vieții noastre de stat.

Prof. GEORGE STRAT (Libertatea.)

Citiți și răspândiți ziarul Timpul Provinciei

Tipografia G. IENCI, Arad.

Către cetitiri!

Toate nume ile apărute până acum din ziarul nostru, au fost trimise cunoscuților și prietenilor noștri, ca exemplare de probă.

Accea dintre dâșșii cari prețuiesc munca ce-o depunem și vor să primească ziarul și pe viitor, să binevoiească a-și achita abonamentul, trimițând costul pe adresa administrației.

Ședința comitetului executiv a partidului naț.-țărănesc

Comunicatul dat presei

București. După ședința comitetului executiv al partidului naț.-țărănesc, ținută în zilele trecute, s'a dat presei un comunicat, prin care se face cunoscut cuvântul, desmiște că ar fi lictat d-lui Vaida să se cona la luat cuvântul d-lui Madgearu, secretarul partidului care citiște raportul privind acțiunea d-lor Armand Călinescu, Potârca, Rădulescu-Mehedinți și Dinu Simian, comitetul decidând excluderea lor din partidul naț.-țărănesc. S'a dat cetire cererilor de înscriere în partid a d-lui Titulescu și Raicovici, toate aprobate. D-l Maniu, rețut prin care se face cunoscut cuvântul, desmiște că ar fi lictat d-lui Vaida să se cona la luat cuvântul d-lui Madgearu, secretarul partidului care citiște raportul privind acțiunea d-lor Armand Călinescu, Potârca, Rădulescu-Mehedinți și Dinu Simian, comitetul decidând excluderea lor din partidul naț.-țărănesc. S'a dat cetire cererilor de în-

Baroul Avocaților Arad No. 221—17—1937.

Convocare

Noi, Decanul Baroului Avocaților Arad, având în vedere deciziunea No. 221—15—1937 din 9 Noembrie 1937 a consiliului acestui barou, având în vedere adresa No. 3300—1937 a Uniunii Avocaților din România, având în vedere dispozițiunile art. 125 și art. 171 și urm. din legea avocaților.

Convocăm pentru ziua de Duminică, 23 Ianuarie 1938, ora 9 a. m., în sala Consiliului Baroului Avocaților

Arad spre a alege un membru în Consiliul general al Uniunii Avocaților.

Timpul de votare va începe dela ora 9 a. m. până la ora 2 d. m.

Membrii corpului sunt invitați să se prezinte în ziua și orele fixate în invitație la alegere la adresa No. 3300—1937 a Uniunii Avocaților din România, înainte de alegere, la sediul baroului.

Pentru fiecare candidatură se va percepe o sumă de 600 lei.

În caz de balotaj, se va face, fără de altă convocare, Duminică, 24 Ianuarie 1938.

Arad, la 21 Dec. 1937.

Teatrul Comunal, Miercuri 19 Ianuarie 1938 ora 9

MARE CONCERT

Fanfară 120 persoane. Aranjat de muzica Regimentului Infanteriei „Cloșca” cu concursul muzicilor din Oradea, Timișoara și a Poliției din Arad. Suce patronajul Doamnei și a D-lui Gen. HARIȚON DRAGOMIR Comandanul Garnizoanei Arad

Venitul în folosul Bisericii Militare și a copiilor de război din Muzica Reg. 93. Inf.

Prețul locurilor: Loje 250, 170, 110. Locuri: 60, 50, 25, 15. Galeria 10 Lei.

Bilete la cassa Teatrului și la Regimentul 93 Infanterie